
Notulen bestuursvergadering v.v. D}I'IO Vriezenveen, gehouden o1; mnd 2b juni 19g5.

no. besiuiter:Iiist c.q. nededelirrélen.

06

L

01 . beze vergadering staat onder ieicli-ng van G. abbink, ti.ie voor het eerst na
zlJrr verkj-ezing de voorzittershaner hanteert.
Hij heet iedereen varr harte weikom, in het bijzoncler L. Jaspers l'ayer, d.ie
namens het jeugdbestuur z'tt:-ng neemt in het bestuur. Iedereerr 1s daar zeev
tevred.en over.

02. De notulen van d.e sponsor-comrnissie word.en cloorgenoaen{.
03. De v.v. YYY bestaat 5tl Jaar; geen anj-mo voor receptie; secr. zaL namens be-

stuur d.e gelukwensen overbrengen en f .25r- bijsluiten.
04. De taa;iverd.ellng binnen het bestrlur voor het komencte seizoen kolttt aarr de orde

Ër wordt gestend wie 2e voorz'itter zal worclen; L. Jaspers l'ay6y en J.ilruins
krijgen eLk 3 stemmen; na uitleg van J. Bruins haakt hij af; L. Jaspers
l'ayer neemt deze taak al.s 2e voorzitter aan.
Alle verd.ere taken worclen doorgenonen; voorzitter stelt voor enkele taken
af te stoten; secr " zaT lÍjst typen
il. Olthof zal aanschaf trainingsnateri-al-en voor zljn rekening nemen; hij
zaL Jan (BoÍrt) Wetnink en Gerrit Veldhoff vragen hen te assisteren; zlj z:uJ-Le
d.aar 29 juni vercler over lraten sanen net J.Bruins en F. O1thof.

05. Secretaris heeft te kennen gegeven aan eind van clit seÍzoen te stoppen aIs
bestuurslid".

. Voorzitter doet verslag bijeenkor:ast eerste eJ.ftal. begeJ.eidirg; kleding wordt
gewassen door fam. tsotter;
26 aug. trainingsdag 1 e elftal.
Ev. Klul-vergoeding voor spelers buiten Vriezenveen '/ ilebtuu:' is grotendeels
van nenÍng d"at alle selectiespelers een k.m.vergoeding noetq.hebben.
DB met sponsors overleggen.
Henk Schepers vraagt aanslireekprmt brnn4n besïuurz voorzLtter.
'l e eiftal; begeleiding scheídsrecliters Ci. ïiebbink.

O7. Voorzj-tter: vorig seizoen gratis konsunpties ong. t'.16.000,--; vanuit verga-
d.ering kwam toen de vraag o1'dit niet te hoog was en dat hieraan iets ge-
daan moest roorden. Voorzitter vindt dat rsoxxttxex bestuur voorbeeld moet
geven. Hij komt uet kxmnkete het voorstel consunpiies na best.vergadering
minder te mak,en.

08. kondvraag:
-tassen isostar nog bij secr. li.Olthof za1 ëit in T 0 overleggen. liem een tas
geven.
-Cor BaI wenst af te werken zoals net hen is overlegd. Penn.nneester zaT met
Cor dít afwerken.
-G. Webbink naakt lijst met nanen wj-e zaterdags dient heeft.
-Vraag Henk Schepers in alg.ledenrrergaderirlg om trainingsrreld in de zomer.
Bestuur is hier tegen. Niet bij Gem aankaarten. t

-Grote schoonmaak clubgebouw zaL d:-t jaar voor aanvang seizoen gebeuren onde:
l-eiding van Harm Botter.
-Gleuf spitten voor afwatering 2e veld. op 28 .*à€.fu* furu
-tenue 2e elftai moet vervangen worden. Iilet Ïíijbefíga ovér'leggen.
-Penn.meester wiJ- - zoaLs afgesproken - enkele taken afstoten. Henk Smelt
zaL b:-S thuiswed.strijden entreekaartles verkopen. Huud Smit wil wel aan de
poort staan. Jan Slot za1 bekÍjken of hij hern kan assisteren.
-Het j-nnen van de boets zal mogel-ijk gebeuren aoor l,tik Bshuis, die gevraagd
zal worden. I"le boetes moeten eerder aan de penn.neester betaald worden.
Penn.meester d,eelt mee dat ijEIO enkele jaren 1lo teveel ]l'IW heerlt vold"aan;
dit is ong f .2250,- dat bel.d.ienst terug zaL storten. De onr.zàkl,el.gaat
omlaag, d"oord.at penn.meester bezwaarschri ft heer-t ingediend.
Kobns Plastics heeft voor 2e keer f .2'2OOr- voldaan. J.Bruims zal vercler
hierover .rontakt met liobrirs houd.en.
Volgencle best.verg. clinsdag 8 aug. aanvang 19.3O uur.
Akkoord:
Voorzltter:0r%


